

因為凡從神生的，就勝過世界；使我們勝了世界的，就是我們的信心。

約翰壹書五章4節

國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

主後2018年11月11日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

愛家總動員 兒少親子挺公投



①



②



③



④

【本報記者台北、高雄報導】「得勝！得勝！哈利路亞！」11月3日下午在大安森林公園舉辦的愛家公投大聚集，在兒少2小時不停歇的敬拜讚美神、宣告聲中，連日陰雨連綿的台北市上空烏雲散去，天開了，讓兒少嘉年華及大台北愛家公投總動員晚會，共湧入上萬人次參與（圖①，本報記者攝）。周神助牧師（靈糧全球使徒性網絡主席）宣告11月4日起21天禁食禱告，要見證神的榮耀彰顯在台灣，同時各縣市代表高舉旗幟，傳遞愛家烈火，啟動各城市愛家擺攤、掃街、拜訪行動。

推動愛家公投的下一代幸福聯盟與台灣基督教聯盟（簡稱台基盟）合作，於3日在大安森林公園舉辦愛家公投大聚集，從下午2點到晚上8點，下午場親子一同站立，兒少禱告大軍為國禱告，兒少提燈籠繞大安森林公園七圈。晚場邀請全台愛家勇士，用禱告守護婚姻家庭，丁守中、賴士葆等政治人物也到場挺愛家公投，並接受牧師禱告。

親子在神面前站立 為國禱告

下午場的兒少嘉年華，200人的鈴鼓隊、手鼓隊、旗隊及親子百人敬拜團輪番上陣表演，敬拜讚美及禱告宣告聲不停歇，「我和我家世代代要事奉耶和華」、「大手牽小手、守住愛家公投」，親子圍坐在舞台區四周及草地，將近30多首輕快的詩歌敬拜讚美聲中，孩子上台為國家、家庭各領域禱告。並有與神立約儀式，孩子拿花、棕樹枝，跪在舞台前巨幅台灣地形的畫布前，向神禱告未來要成各行各業的領袖，成為政治領袖（圖②）。

兒少嘉年華主責朱施美妃牧師表示，國家社會的發展脈絡，跟18歲以下青少年息息相關，因為再過10、20年後，他們長大就得面對國家社會經濟的各種艱難處境，因此，這一代有責任為下

代守住幸福的婚姻家庭及國家社會。

晚會中，寇紹恩牧師（台北基督之家主任牧師）傳講信息時說，在上帝的定規，婚姻是一男一女、一夫一妻、一生一世。他看到下一代孩子對婚姻、家庭的期待，而且家長還為孩子禱告，「讓我的孩子找到最合適的異性結婚，享受婚姻，而不是忍受婚姻」。寇牧師宣告說：「耶和華在人的國中掌權，祂是活的神。」當我們為同婚釋憲案沮喪時，神卻為我們開了一條路，《公投法》修法，愛家三公投讓我們有了出路。

同在台灣一條船上教會和弟兄姊妹甦醒

「有耶穌一定有出路，因為耶穌就是道路，祂讓我們走在祝福裡面。」寇牧師說，雖然500萬同意票又大又難，但在神凡事都能。因著推動愛家公投，教會弟兄姊妹靈魂甦醒，教會也跟著不一樣，不再不聞不問，未來3週，我們要盡可能地讓許多人知道，包括周圍的朋友、同事都來支持愛家公投。並藉著禱告，求神伸手超自然接管，相信在11月24日投票日神會作更大的事。

「面對同運的挑戰，我們同在台灣這艘船上不能沉默，若我們沉默，就會像重慶公車墜江意外無辜的13位乘客一樣，因著冷漠一起墜入江中。」蕭祥修牧師（台基盟秘書長）說，愛家三公投1124投票就像打棒球的九局下半，相信在神沒有難成的事，愛家公投要揮出致勝全壘打。50年、100年後的台灣百姓，要感謝台灣教會守護婚姻家庭價值。

會中全台各縣市愛家代表也登台分享推動愛家公投的經驗，台南出動水泥車遊行，台中承諾要拿60萬公投同意票，宜蘭眾教會主動出擊，台北則以「千間公廟掛布條，10、11、12救台灣」，爭取其他宗教的人士支持愛家公投（圖③）。

高雄三代同堂野餐歡聚 愛家公投齊努力

高雄愛加倍靈糧堂號召高雄地區眾教會，11月4日午後在高雄中央公園的草皮上舉行愛家野餐，有許多親子家庭到場（圖④），一同唱詩、玩遊戲，並且到捷運站發傳單，向更多人展現家庭的美好價值，齊心為11月24日的愛家公投而努力。現場有不少年輕父母帶小小孩參加，甚至高齡83歲的祖父也到場力挺，一家三代齊出席，而新生命靈糧堂的一群青少年，也展現十足的活力來參與愛家行動。

此活動主責牧者愛加倍靈糧堂施淵泉牧師表示，婚姻和家庭的價值是絕不能被隨意更改的，所以跟團隊討論後，決定以野餐的方式來呈現基督教化家庭的氛圍，也讓弟兄姊妹有機會走出教會，一起用詩歌敬拜上帝，並透過輕鬆野餐的氛圍，讓人可以看見家庭的美好。



兒少嘉年華



愛家晚會



高雄愛家野餐

7版

巴西新總統 高舉真理與聖經原則

從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05

11.11 訪孫繼正主席談公投



即時掌握新聞